



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Avançado Arcos
Assuntos Institucionais
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 386/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a Retificação n. 01 do Edital 386/2024, para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação à distância em Docência na EPT via Programa Universidade Aberta do Brasil (UAB).

Onde se lê:

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

DATA	HORÁRIO	PROCEDIMENTO
10/09/2024		Publicação do Edital
16/09/2024	A partir da 00h00 do dia 16/09/2024 até 23h59m do dia 17/09/2024 (horário de Brasília)	A inscrição deve ser feita pelo link https://forms.gle/tdDTn7tuTqMdw4zQA
18/09/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Divulgação da lista de inscritos na página https://www.ifmg.edu.br/arcos/documentos-do-site/eptuab Resultado Preliminar do Processo Seletivo
19/09/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Prazo para interpor recurso, devidamente fundamentado (contra o Resultado Preliminar) com envio para o e-mail uab.arcos@ifmg.edu.br , conforme Anexo V desse edital

20/09/2024	A partir das 9h00 até 23h59m (horário de Brasília) do dia 20/09/2024	Resultado do julgamento dos recursos e do resultado final na página https://www.ifmg.edu.br/arcos/documentos-do-site/eptuab
22/09/2024	A partir das 9h00 do dia 22/09/2024 até 23h59m do dia 23/09/2024 (horário de Brasília)	Período para matrículas dos candidatos selecionados
23/09/2024 à 24/09/2024	A partir de 09h00min do dia 23/09/2024 até às 23h59min do dia 24/09/2024 (horário de Brasília)	Convocação dos candidatos aprovados excedentes, em caso de desistência/não matrícula
25/09/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Divulgação da lista de matriculados e convocados para iniciar o curso
28/10/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Data prevista para início das aulas <u>com apresentação da equipe.</u>

Leia-se:

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

DATA	HORÁRIO	PROCEDIMENTO
10/09/2024		Publicação do Edital
16/09/2024	A partir da 00h00 do dia 16/09/2024 até 23h59m do dia 17/09/2024 (horário de Brasília)	A inscrição deve ser feita pelo link https://forms.gle/tdDTn7tuTqMdw4zQA
20/09/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Divulgação da lista de inscritos na página https://www.ifmg.edu.br/arcos/documentos-dosite/Eptuab
23/09/2024		Resultado Preliminar do Processo Seletivo
24/09/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Prazo para interpor recurso, devidamente fundamentado (contra o Resultado Preliminar) com envio para o e-mail uab.arcos@ifmg.edu.br , conforme Anexo V desse edital
30/09/2024	A partir das 9h00 até 23h59m (horário de Brasília)	Resultado do julgamento dos recursos e do resultado final na página https://www.ifmg.edu.br/arcos/documentos-do-site/eptuab
02/10/2024	A partir das 9h00	Convocação para matrícula dos candidatos

04/10/2024	A partir das 9h00	Matrícula dos candidatos selecionados
07/10/2024	A partir das 9h00	Convocação dos candidatos excedentes
08/10/2024	A partir das 9h00	Matrícula dos candidatos excedentes
14/10/2024	A partir das 9h00	Divulgação da lista de matriculados e convocados para iniciar o curso
04/11/2024	A partir das 9h00 (horário de Brasília)	Início do curso

Arcos, 18 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior, Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 18/09/2024, às 17:25, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2044430** e o código CRC **7624F26D**.

23208.003570/2024-14

2044430v1